NQ2zA

Ou tomot 6ebopévwyv mou umootnpilet n FTAQIIA elval ol aplBuntikoi, TOU
TMepAAUBAVOUV TOUG AKEPOALOUG KOL TOUG TPAYUATIKOUG aplBUoUc, oL XOPOKTPES
Kol TEAOC oL AoyLKOL.

Aképarog tumog. O TUMOC¢ auTtog MepAaUBAVEL TOUC AKEPALOUG TIOU Elval
yvwotol amo ta padnuatikd. Ol aképalol HmopolV va elval BeTikol,
apvntkol N undév. Mapadelypata akepaiwv eivatl ot aptbuot 1, 3409, O, -
980.

NpayHatikdg tumog. O TUMOC aUTOG MeEPAAUBAVEL TOUG TPOYUOTIKOUG
oplBpouc mou yvwpiloupe and ta pabnuatika. Ot aplbuoi 3.14159, 2.71828,
-112.45, 0.45 eival mpayupatikol aptBuol. Kot ot mpaypatikoi aptbuol
UmopoULV va eival BeTikol, apvntikol i undév.

Xapaktipag. O TUTIOG aUTOC avadEPETL TOCO O £Va XAPOKTHPa 000 Kal pia
oelpd yapaktnpwv. Ta dedopéva auToU TOU TUTIOU UMOPOUV VA TIEPLEXOUV
OTIOLOSNTIOTE XAPOKTAPA TAPAYETAL And TO TANKIPoAOylo. Mapadeiypota
xapaktnpwv eival 'K', 'Kwotag', 'onuepa eival Tetdaptn', 'Ta moAAamAdola
Tou 15 eival'. Ol XapaKTpEG MPETEL UTIOXPEWTLKA va Bplokovtal péoa oe
amAd eloaywytka, ' . Ta dedopéva autol Tou TUTOU, EMELSN EPLEXOUV TOCO
oAdaBnTikoug 000 Kol aplBUNTIKOUG XOPAKTAPEC, ovopalovtal ouxva
oAdaplOuntika.

NoyKOG. AuTOG 0 TUTOG S€xeTal povo Suo TiuéG AAHOHZE kat WEYAHZ. Ot
TIHEG avTUTpoowTieVouV aAnBeic 1 Peudeic ouvOnKeG.
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ENIZHZ...

+ MPOZOEZH
AIABAZE
- AOAIPEZH
rPAWE
* NMOAAATMANAZIAZMOZ
/ AIAIPESH MetapAntr € Ekdpaon
A AYNAMH

DIV AKEPAIA AIAIPEZH
MOD YNMOAOINO AKEPAIAZ
AIAIPEZHZ
KA| 2YZEY=H
'H AIAZEY=H
0X| APNHZH

e HM(X) YroAoylopocg nuitovou

e JYN(X) YroAoylopog cuvnuitovou

o ED(X) YrioAoylopog ehamtopevng

e T P(X) YTOAOYLOPOG TETPAYWVLIKAG pilag

e AOI(X)  YmoAoywopog ducikol AoyapiBuou

o E(X) YroAoyLlopog Tou ex

A M(X) Aképalo pépog tou X
A T(X)  AmoAutn tun tou X



2YTKPITIKOI TEAEZTEZ

TEAEXTHZ EANETXOMENH 2XEZH NMAPAAEITMA
= looTnTa ApLB6G=0
<> Aviootnta Ovopal <> 'Kwotag'
>

MeyaAUtepo anod

Twur) >10000

MeyaAUtepo 1) 0o

X+Y >= (A+B)/T

MKpOTEPO QMo

BA2-4*A*T <0

Mikpotepo 1) loo

Bapog <= 500




